

## 微关注

男子借用民政局厕所被拒绝:  
想上个厕所都这么难@新华网  
(新华网法人微博)

5月15日,北京一男子借用丰台区民政局厕所被拒。针对工作人员关于“厕所供内部使用”的说法,男子十分不满:“你们是服务机构,这儿的一砖一瓦都是纳税人创造的,但我们想上个厕所都这么难。”@丰台民政 通报称,保安人员没有执行“疫情期间社会公众经测量体温正常后即可进入办公楼使用公共设施”,三名妇幼保健婚检宣传员是该局协作单位员工,对其也没有明确告知,对给当事人造成的不便深表歉意。

“这是它最好的结局”  
武汉“网红窗帘”将被湖北省博物馆收藏@人民网  
(人民网法人微博)

17日,湖北武汉,@湖北省博物馆 工作人员将王先生家中历经风雨的“网红窗帘”取下,窗帘将被

作为抗击新冠肺炎特展物件永久收藏。疫情期间,这条飘出窗外的窗帘被拍成“连续剧”,被全国千万网友围观。王先生说,有些不舍,但非常荣幸,这是它最好的结局。

吉林一幼儿园转行卖包子  
4天卖出2000余个,补贴员工生活费@南方都市报  
(《南方都市报》官方)

5月17日,疫情期间,吉林榆树一幼儿园为了减轻员工生活负担,利用幼儿园厨房制作包子出售,园

长称从14日开始卖包子,截至17日总共卖了2000余个,因为按照孩子的口味和安全标准来制作,受到家长甚至路人的欢迎。虽然收入跟工资没法比,但能补贴上员工一些生活费。



## 微世相

男子诱捕流浪猫卖饭店当兔肉:  
它们没主人,不犯法@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,扬州男子艾某诱捕流浪猫。民警发现时,有10多只猫被关在笼子里。艾某狡辩称流浪猫无主人,诱捕不犯法。据悉,艾某诱捕流浪猫后将其卖到饭店充当兔肉。民警对艾某进行批评教育,没收作案工具,并将10多只猫放生。



## 男子暴打酒店智能机器人

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,一酒店智能配送机器人正在执行配送任务,和一名客人前后脚进入电梯。不料电梯关门后,这名客人突然对机器人一番“暴打”。出电梯前,客人伸手推倒机器人。酒店称,经检查,机器人目前没有大碍。不过,希望大家能够在公众场合爱护各类物品。

家长把玩具车开上马路  
车里还坐着孩子@新华网  
(新华网法人微博)

近日,湖南湘西花垣交警接报称,有两辆儿童玩具车在马路上行驶,驾驶玩具车的是两位成年人,其

中一辆车上还坐着一名儿童。交警12日找到玩具车驾驶人龚某,她称这两辆玩具车是自己在网上新买的,准备用来出租,嫌推车麻烦,就和朋友各开一辆,上了路。民警对龚某进行了警告和批评教育。

## 微视野

触目惊心!  
日本模拟新冠病毒在餐厅传播@央视网  
(央视国际网络有限公司)

近日,日本NHK电视台进行了一个模拟新冠病毒传播的实验:一位志愿者扮演“感染者”,在手掌涂上荧光材料来模拟新冠病毒,并与另外十位志愿者一起用餐、交谈。

半小时后,黑光灯亮起,模拟病毒的荧光材料到处都是,令人心惊。

9岁孩子驾车上路,妈妈当副驾  
妈妈称“他有过开玩具车的经验”@央视网  
(央视国际网络有限公司)

在安徽临泉的街头,一辆电动车自西向东行驶,坐在驾驶室里手握方向盘的,竟然是一名刚满9岁的小男孩!孩子的妈妈交代,当天,她开车接孩子放学回家,路上孩子缠着自己要开车,她以为孩子有过开玩具车的经验,就把车交给孩子来驾驶了。

